

长春西部快速路至修正路出口西侧新增右转专用道



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“每天早晚高峰期，通行至前进大街与修正路交会处，总会遇到车辆通行缓慢的情况。”前一段时间，不少私家车主通过城市晚报全媒体平台反映，早晚高峰时段，前进大街与修正路交会处（即长春西部快速路至修正路出口西侧）车流量较大，右转道上的车辆较直行车辆行驶要更缓慢。

近日，随着长春市第十二批交通综合治理工作推进，长春西部快速路至修正路出口西侧新增右转专用道，这一道路变化将大大缓解车辆拥堵、通行率低的现象。

家住湖西路、工作单位在盛世大路的张先生说，长春西部快速路至修

正路是他每天上班必经之地，由北向南行驶的车流量很大，最长需要约3个红绿灯才能通过。尤其是前进大街向修正路西侧右转车辆，也需要和直行车辆一样等灯通过，往往造成排队长龙，甚至因为抢行引发交通事故。

针对这种情况，长春市第十二批交通综合治理工作加速推进，并启动2023年“两横三纵”快速路体系治理综合改善工程（施工四标段）建设，其中一项重要变化就是，新建人行道及非机动车道，增设右转专用道。

按照工程建设规划，首先清除了西部快速路一修正路出口北向南方向65个路侧停车位，迁移了前进大街修正路北进口非机动车处信号灯至路侧带，拆除了150平米人行道并新建沥青路面，利用现状4米非机动车道，增设右转专用道，压缩了车道宽度，重新

施划道路交通标线，调整优化了西部快速路修正路出口断面（含北向南右转专用道）。

“这一变化非常好，右转车辆有了自己的专用道，可以不用和直行车辆一起排队等灯，通行效率大大提高。”10月10日早高峰，不少市民体验了增设的右转车道后，纷纷点赞叫好。记者在采访中了解到，目前工程尚处简易通行，还未全部完工，下一步还将继续完善交通标志线施划及路牌标识、公交站亭站牌的设立工作。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



掌上吉林

冷空气频刷存在感 昼夜温差较大

未来几天，虽然不断有冷空气活动，但实力总体较弱，并且随着降水减少、天气放晴，11日起大部地区气温将呈现回升趋势，从近期的偏低状态逐渐回归正常或转为偏高。预计11日起，长春、四平、辽源和白城最高气温将达到20℃上下。

气温方面，10日起三天内，仍多冷空气活动，但强度较弱，气温变化不

大，各地最高气温普遍在20℃左右，阳光在线，白天出行秋高气爽，但昼夜温差普遍超10℃，最低气温均为个位数，外出不妨采取“洋葱式穿搭法”。

不过，冷空气只是暂时休整。预计16日前后，一股较强冷空气将自西向东影响我省。

降水方面，15日，东部有零星阵雨或雷阵雨。另外，预计未来一周中东

部部分地方早晨有雾或轻雾。

10日午后到12日白天，全省晴。12日夜间到13日白天，全省晴转多云，四平、辽源有小雨。

11日白天白城地区最高气温为22℃左右，其他大部分地区18~21℃，长春市10日夜间最低气温4℃，11日白天最高气温20℃。

城市晚报全媒体记者 王跃



体彩大乐透今日开奖
截至第23115期
奖池余额为
840443520.61元

体彩顶呱刮“宝石之王”，票面金额分别有5元、10元、30元三种，最高奖金分别是50万元、100万元、150万元。游戏玩法以找中奖符号为主，游戏规则简单，深受广大购彩者喜爱，让你感受心跳加速的乐趣！国庆节以来，长春购彩者接连中得“宝石之王”大奖，为节日增添了喜庆！

150万元！30万元！心跳加速的惊喜 长春两购彩者同日喜中“宝石之王”大奖

10月6日，对于长春购彩者刘先生来说，是一个难忘的日子。那一天，他还沉浸在国庆假期的快乐里，悠然自得地在街头漫步，偶然间看到了长春市世光路402号的2201003571体彩代销点。刘先生走了进去，随机买了两张30元面值的“宝石之王”彩票，这个看似普通的举动，却带来了惊人的回报。当他看到“游戏4”第二局位置，出现了两个相同标志，该局游戏下方金额达到150万元时，刘先生惊呆了，甚至有些不敢相信。他与销售员反复确认后，

才相信自己真的中了大奖。

心情激动的刘先生在接受采访时说：“中奖那一刻我感觉不可思议，不敢相信，激动得说不出话。我买彩票只是为了消遣，从未想过会中这么大的奖。”对于奖金的用途，他表示：“这笔奖金将主要用于补贴家用和买房，让我全家的生活更舒适。”刘先生已将这个好消息告诉了家人。他们都非常高兴，并计划一起庆祝这个意外的惊喜。

幸运几乎同时再度降临。这一回，这份惊喜降临到长春市宽

城区沈铁新苑11栋103门的2201002284体彩代销点，10月8日，中奖者孙先生（化姓）现身吉林省体彩中心领走了30万元大奖。

据了解，10月6日，因为天气转凉，孙先生走进了一家体彩代销点，本来只是想暖暖身子，看到其他购彩者在购买体彩顶呱刮，他也想来试试运气，于是他凭着自己的直觉选择了30元面值的“宝石之王”彩票。当孙先生刮开第五张彩票时，他看到了“游戏5”中，中奖号码与刮开号码相同，金额是30万元时，孙先生仿佛被一道闪电击中，

瞬间心跳加速，心情激动万分。他再次核对，没错，中了大奖！这笔高达30万元的奖金让他激动得无法自己。孙先生说：“我平时经常买体彩顶呱刮，但从未中过这么大的奖。看到中奖号码与刮开号码一致，我整个人都惊呆了，简直无法相信自己的眼睛。”

对于这笔奖金，孙先生表示：“我准备将其用于回报父母。他们抚养我非常辛苦，一直默默地支持我，我想用这笔奖金来表达我的一点心意。”他的言语之中充满了对父母的感激。

李轩

体彩追梦人古占军： 免费为滞留司机提供饭菜 践行体彩担当

他，连着13天，每天免费为滞留在公路上的70多名大货车司机提供茶水和饭菜；他，不求回报，践行体彩公益，他就是“2022体彩追梦人”——河南体彩销售员古占军。

2022年3月，一对父子为滞留焦作市修武县的大货车司机免费做饭的视频火爆网络，父子俩的义举也被中国体育报、河南广播电视台、河南电视台都市频道等多家媒体相继追踪报道。这对父子就是古占军和他的儿子。

当时焦作市修武县有40多辆货运车辆、70多名司机滞留在公路上。古占军看到司机们被困，就与在附近开汽车修理店的儿子古豪商量，给被困的司机们提供热饭热菜，这一想法也得到了一同在修武县销售体彩的妻子周

春红的支持。古占军、古豪前每天早上起来，两人买面、买菜，在公路边支起临时伙房，为大货车司机烧开水、为司机朋友们做菜做饭。七八十个人的饭菜，需要忙上两三个小时，等所有的司机都吃完了，父子俩才吃口饭。就这样，2022年3月18日至3月31日，连着13天，每天免费为滞留在公路上的70多名大货车司机提供茶水和饭菜。

古占军父子的善心义举感动了滞留司机，同时感动着周边的爱心人士，大家也纷纷伸出援助之手为古占军的“移动灶台”接力运送蔬菜和米面，也有周边的商户和群众来到现场，为司机朋友送来饺子、方便面、火腿肠等食品。

有的货车司机们过意不去，执意让古占军多少收点饭钱。古

占军说什么也不收，他说：“危难时刻，我们能为国家分忧，为司机兄弟们解难，是我们河南体彩人应有的责任和担当。”

有记者采访了古占军，他说：“我不想当网红，只是想实实在在为卡友尽一点心意。我原来也是一名卡车司机，对出门在外的艰辛感受很深，所以想为大家做点热菜热饭，为卡友尽一份心意，我自己高兴，爱人也支持！”在场的大货车司机陶永林说：“非常感谢这位大哥，为我们提供开水，每天给我们换着样地做饭”。解封时，卡友们依依惜别！他们组建了微信群，带着对古占军的感谢，将体彩人的公益理念带向更远的地方。

2012年，古占军和妻子周春红加入体彩销售队伍，至今已经

超过10年。他们经营的实体店多次被评为省市级优秀实体店。

在日常销售工作中，古占军敬业、业务娴熟、服务周到，得到购彩者的一致好评。在店里捡到手机、钱包等物品，总是第一时间归还给购彩者，他经常说：“诚信经营才是王道。”

他和爱人周春红经营的体彩实体店更像是服务群众的爱心便民屋，免费为电动车充电，为户外工作者提供茶水并备有针线包、打气筒、雨伞、老花镜、速效救心丸、降血压药物等便民设施，用他

的话说“你为大家好，大家才会对你好。只有心里装着客户、装着群众，我们的体彩小店才会越来越好。”

古占军热心公益，积极报名经常参加当地体彩组织的爱心公益活动，去养老院做义工，给贫困学生赠送学习用品，深入社区当志愿者，为受灾群众捐款，在沁河大堤防洪巡夜……他就像是一滴滴清澈的甘泉水，用自己的一点微光力量唤起爱的海洋，这就是古占军，一个心存大爱、有故事的河南体彩人。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周三001	日联赛杯	横滨水手 vs 浦和红钻	10-11 18:00
周三002	日联赛杯	福冈黄蜂 vs 名古屋鲸	10-11 18:00